



逃逸司机“潜伏”女友家被抓

肇事前曾饮酒,称只有卖房才能赔偿伤者

本报记者 马健 本报通讯员 于昕 冯波



父亲送儿子上大学中途在青岛转车,行至中山路曲阜路口时,父亲李保国被一辆轿车撞成重症颅脑损伤,至今仍昏迷不醒,妻儿负担不起高额医药费。近日,肇事逃逸司机于某在女友家被警方抓获,面对受害者家属的斥责,他再三鞠躬道歉称,只有卖了房子才能赔偿。



肇事司机向伤者家属道歉。 马健 摄

伤者妻子斥责逃逸司机

8月31日上午,在市南交警大队事故处理科里,肇事司机于某戴着手铐坐在椅子上,眼神不停闪躲,不敢直视民警。于某说,8月25日撞人后逃跑是因为害怕承担责任,事发当晚他曾让朋友去现场及受

害者所在的市立医院查看情况,得知受害人李保国没有死,他松了一口气。“从撞到他(受害人李某)那一刻起,我就知道躲不掉了。”

当天,李保国的妻子刘英和一对子女也到了事故处理

科。刘英一看到于某,上前大声质问:“你年纪轻轻的却连人最起码的道德都没有,撞了人就跑,你知道我们好好的一个家就这么散了,我爱人到现在还在重症手术室里昏迷不醒,我就想问问你,为什

么撞了人就跑!做人怎么可以这样!”话没说完,刘英就伏在女儿身上痛哭不止。

面对刘英的指责,于某再三鞠躬,嘴里一直念叨着对不起,还称他家条件也不好,只有把房子卖了才能赔偿。

肇事司机撞人前喝过酒

李保国夫妻俩从老家湖北黄冈送儿子去威海上大学,中途在青岛转车。8月25日晚8点左右,一家三口从百盛广场内吃完饭出来,在中山路与曲阜路口,刘英和儿子李海走在前面,李保国

被于某驾驶的无牌黑色桑塔纳撞伤在地。

据了解,于某长期在青岛港外“拉活”为生,当晚于某和朋友两人喝了4扎啤酒,喝完酒后他开车载朋友行至中山路与曲阜路口时将李保

国撞伤,“当时我以为喝酒开车出事保险公司不管,所以连车都没停就跑了。”将车藏在青岛港的一个码头后,于某躲在女友家里。

市南交警大队事故处理科科长刘涛说,事发当天,通

过在现场勘察的车体碎片及监控纪录,警方研究得出肇事车辆逃跑后的行车路线。后通过青岛港公安局的配合,最终将肇事车锁定为一辆黑色无牌桑塔纳,随后将逃逸司机于某从其女友家抓获。

伤者昏迷医药费没着落

目前已做了两次开颅手术的李保国仍昏迷不醒,“是生是死医生还不能确定,一天一万元的医药费已经负担不起了,幸亏有好心的医生帮我们垫了

部分医药费,我们欠了医院好几千块钱了。”刘英哭着说。

李保国的女儿告诉记者,爸爸妈妈是家里的经济支柱,她在上海工作,和

公司刚签约不到一个月,“如果我这个月工资不发,我弟下个月就没有生活费了。”她说。

为照顾昏迷不醒的爸爸和伤心不已的妈妈,17岁

的李海体验不到新生刚进入大学的喜悦,他报到后立刻返回父母身边,现已向学校请了假,“我只希望我爸爸能醒过来,能和以前一样。”

卧铺车“体检”

2日,在馆陶路长途汽车站,青岛交运南方客运分公司的工作人员正在对长途车进行安全设备检查。据了解,为加强卧铺车的安全系数,该公司将对车辆的灭火器、救生锤、轮胎、安全门等设备全面“体检”。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



电工检修电路时不幸身亡

疑因线路漏电所致

本报9月2日热线消息(记者 周衍鹏) 2日中午,一名电工在海博家居华阳路店内一家具店检查线路时,不慎触电,近半个小时后才被工友发现送医,经抢救无效身亡。

2日12点20分,读者向本报反映,海博家居华阳路店泰森家具店内,一名男性电工在检修电路时不慎触电,已被紧急送往海慈医院。急救人员称,他们赶到现场的时候,触电电工已经没有生命体征,身体开始发凉。

记者闻讯赶到海慈医院,在急救室见到触电男子,他平躺在担架车上,张着嘴,嘴角有血迹,衣服上沾着一些白灰,右手臂弯曲微微朝上。随后,医护人员将一块白布盖在了触电男子的身上。接诊医生告诉记者,男子送到医院时,就已经没有了生命体征,并出现身体僵硬迹象,抢救了近1个小时,仍未抢救过来。

听到医生的话后,急救室外一名女子大哭起来,旁边一男一女一直在安慰她。

大厅里,男子的三名工友和三名家具店的负责人也守在急救室外。

据一名工友介绍,当时男子在天花板顶上检查电线线路,期间没有听到什么动静,直到有人来找时,下面的人想起男子还在天花板顶上,打了两遍电话没人接后,该工友踩着梯子上到天花板发现,男子躺着一动不动,拍了两下也没反应,于是赶紧找人把他救下来,“当时身子已经开始发硬了。”

在海博家居华阳路店泰

森家具店内,记者看到,顶棚的天花板上有两个直径约1米的窟窿,其中一个窟窿底下放了一个三角扶梯。负责安装天花板的沈师傅称,上午由于线路问题,店内的灯都不亮,男子可能是在检查线路的时候不慎触电身亡的。

据了解,触电电工名叫刘立磊,今年34岁。记者从医院了解到,男子的家属一直没有从老家赶到医院,他的尸体只能暂时放在停尸间。

(奖励线索提供人庄先生 30元)

女孩来青看海遭车撞

所幸只是轻微伤



小女孩的右手臂及脖子都有擦伤。 周衍鹏 摄

本报9月2日热线消息(记者 周衍鹏) 2日,9岁临沂女孩为圆看海梦,特意在开学前一天随父母来青,在过马路时被大货车刮蹭甩出数米远,所幸只是轻微伤。目前,警方已介入调查。

2日下午1点,市民向本报反映,瑞昌路湖岛加油站附近,一名小女孩在随父亲过马路时,被一辆满载水泥管的大货车撞倒,甩出几米远,躺在地上不敢动。随后小女孩被急救车紧急送往附近的海慈医院接受治疗。

半小时后,在海慈医院的急诊室外,记者见到了被撞的小女孩。她平躺在担架车上,右手臂和脖子右侧都因擦伤出血。小女孩的父母焦急地站在担架车旁,来回走动,双手不停地来回搓。医生对小女孩的伤势进行了简单的查看和处理后,初步诊断没有造成骨折,伤势不算太重,详细的情况需等CT结果出来。

小女孩的母亲告诉记者,女儿今年9岁,开学之后就要上四年级了,这一次他们是特意从临沂来青岛看海的,“孩子因为一直没见过大海,所以开学前特意带她到青岛来看看大海。”他们2日上午到了青岛,打算看完大海后就连夜赶回去,因为女儿3日就要开学了,没想到大海还没看成,就遇上了车祸。

“当时孩子说想要去马路对面厕所。”小女孩的父亲说,于是他就先过了马路,结果回头再看女儿时,一下子就被一辆大货车撞飞两米多高,并甩出几米远,“想想我都后怕。”

记者在事故现场注意到,该路段并无红绿灯及斑马线,过往车辆虽然数量不算太多,但普遍车速较快。撞人的大货车及司机已经被警方带走,接受调查。

当天下午记者从医院了解到,小女孩的伤势不算严重,但需治疗一段时间。

(奖励线索提供人张先生 30元)

居民在家突发心脏病 “蜘蛛侠”爬阳台救人

本报9月2日讯(通讯员 董冬 张红岩 记者 刘腾腾) 小区居民心脏病突发晕倒在自己家中,心急如焚的家人没有钥匙无法进门只好报警求助。民警赶到现场后联系到物业公司的外墙维修人员,从楼上住户家中垂下救命绳后,由外墙维修人员破窗进入屋内,救下了这名心脏病病人。

9月1日早上8点多,家住市南区的张女士拨打110报警,称她嫂子,41岁的吴女士很可能心脏病发晕倒在自己家中了。张女士说,今天早上吴女士打电话说自己不舒服,而她的丈夫和儿子都不在家,想让婆婆到她位于兴德路一小区的家中去看看她。可当婆婆赶到她家里时,却怎么也敲不开门了。想到吴女士有心脏病史,张女士赶紧报了警。

三分钟后,110民警赶到现场,联系物业公司的工作人员一起赶到吴女士的住处。敲门几分钟后里面一直没有动静,于是,在征得家属的同意后,民警找来一名开锁师傅开锁。可是,10多分钟过去后,门仍然没有打开。

此时,物业公司的工作人员称,他们公司有外墙维修人员,可以联系他们过来帮忙。10多分钟后,维修人员赶到现场,在征得楼上居民同意后,维修人员准备从楼上的阳台下到吴女士位于四楼的家中,从窗户翻入屋内救人。于是,维修人员在身上绑好绳索,民警与物业公司的工作人员从后面拖住绳子,慢慢地将维修人员放至四楼。当维修人员滑落到四楼阳台时,发现确实有名女子仰卧在床上,于是他赶紧踹破玻璃,破窗进入房间,从屋内打开了房门。随后,大家一起将病人送上救护车紧急送医。

记者了解到,目前病人仍在重症监护室接受治疗。

李沧区不断提升计生服务水平

李沧计生局将优生优育、婴幼儿早期教育与儿童保健服务、生殖保健、围绝经期与老年期保健服务等内容纳入创建工作,指导每个社区计生服务点根据自身特点选择1—2项服务内容重点打造,形成家家有重点、家家有特色的良好态势。